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ATA n°02312024 
Da 181  Legislatura, 4a Sessão Legislativa, 4a Sessão Solene, Presidência da 
Vereadora Jussarete Vargas e Mireila Biacchi, Secretária. 

As dezenove horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e quatro, 
sexta-feira, reuniram-se, no Plenário deste Poder Legislativo, os edis que compõem este egrégio 
Parlamento Caçapavano concedendo a Medalha Borges de Medeiros ao Senhor José Erli Pereira de 
Vargas. A Presidente após verificar que havia número legal, com as ausências dos Vereadores: Zilmar 
Araújo e Luis Fernando Torres, deu por aberto os trabalhos desta Sessão Solene. A Assessora de 
Imprensa da Câmara Municipal de Vereadores, Tisa de Oliveira cumprimentou a todos e convidou para 
fazer parte da Mesa, juntamente com a Presidente desta Casa, Vereadora Jussarete Vargas e a 
Primeira Secretária da Mesa, Vereadora Mireila Biacchi, o Vice-Prefeito Luiz Carlos Guglielmin, 
representando o Prefeito Municipal Giovani Amestoy, e o homenageado Senhor José Erli Pereira de 
Vargas. Constituída a Mesa, a Assessora de Imprensa desta Casa, registrou presenças e leu as 
correspondências recebidas: Ofício n10212024 do Gabinete do Vereador Zilmar Araújo, comunicando 
que não estaria presente na Sessão Solene por motivo de uma viagem de última hora. Ofício n° 13/2024 
do Gabinete do Vereador Luis Fernando Torres, comunicando que não estaria presente na Sessão 
Solene devido a compromissos agendados anteriormente. Todos foram convidados para que em pé 
ouvissem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a Presidente solicitou à Secretária da Mesa 
Vereadora Mirella Biacchi que fizesse a leitura dos expedientes que deram origem a esse evento: 
Resolução de Mesa n°8912024 - Art. 1°-Fica determinada a realização de Sessão Solene no dia 24 de 
maio de 2024 ás 19 horas e 30 minutos, para entrega da Medalha Borges de Medeiros ao Senhor José 
Erli Pereira de Vargas, tendo como orador o Vereador Antonio Almeida Filho. Decreto Legislativo 
n°19912024 - Art. 1°-Concede a Medalha Borges de Medeiros ao Senhor José Erli Pereira de Vargas. A 
Assessora de Imprensa, Tisa de Oliveira fez a leitura do currículo do homenageado. Em seguida, o 
Vereador Antonio Almeida Filho fez seu pronunciamento em nome do Poder Legislativo em homenagem 
ao Senhor José Erli Pereira de Vargas. Ato continuo: O Vereador Antonio Almeida Filho fez a entrega 
do Diploma e da Medalha Borges de Medeiros ao Senhor José Erli Pereira de Vargas. Em seguida, o 
Senhor José Erli Pereira Pereira de Vargas fez seu pronunciamento agradecendo a homenagem. Na 
sequência, o homenageado foi convidado juntamente com o Vereador Antonio Almeida Filho, a 
Presidente Jussarete Vargas e o Vice-Prefeito Luiz Carlos Guglielmin para o descerramento do quadro 
que irá para a galeria dos agraciados pela Medalha Borges de Medeiros. Logo após, Tisa de Oliveira 
convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino Rio-Grandense. A Presidente Jussarete Vargas 
parabenizou o homenageado, agradeceu a presença e o prestigio de todos e encerrou a Sessão Solene. 

SALA DAS SESSÕES GENERAt53ÃO  MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 24 (VINTE E QUATRO) 
DE MAIO DE 2024 (DOIS MitttJlltE E QUATRO).
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